KISS 3

POWER VERTICAL

Macchine soft/Frozen yogurt

Soft Ice Cream Machines/
Frozen Yoghurt

Softeismaschinen/
Frozen-doghurt

Machines a glace soft/
Yaourt glacé

Magquinas soft/Frozen yogurt
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DESCRIPTION

The KISS series is the answer to the operator’s requirements
for a professional machine with continuous output which

allows also to meet daily peaks of demand. The electronic
control offers the operator two automatic programmes for the
production of soft ice cream, frozen yoghurt, sorbets, slush ice,
frozen desserts and mousses with the possibility to set the ideal
consistency level.

CHARACTERISTICS
VERSIONS

e Two flavours + mix.

e Floor-standing.

e With pump or gravity.

e EMU version with agitator inside the tank.

e Air or water cooling or “hybrid” (air+water) or “Tropical”

FUNCTIONS

e Electronic control.

e Automatic freezing cycle for soft ice cream and frozen
yoghurt with the possibility to program the product
consistency.

¢ Automatic freezing cycle for sorbets, frozen desserts and
natural fruit base ice creams with the possibility to program
the product consistency (patented).

e Automatic product preservation inside the barrel with
energy-saving function and temperature selection.

e Tank temperature display.

* Double warning for low product level in the tank with
automatic stop of the dispensing to the achievement of the
min. level.

ADVANTAGES AND PLUSES

e Gear pump for an easy cleaning and maintenance.

e Big freezing cylinder for a high production to meet the
daily peaks of demand.

¢ Great performances and an extremely high production up
to 40 kg/h.

e High capacity preservation tanks.

e Maximum flexibility thanks to the complete autonomy of
the preservation tanks and the independent consistency
control, which allow to match flavours/products having
different characteristics and with different quantities and
frequency of serving.

¢ Possibility to turn off half machine in case of low season
or for the ordinary cleaning operation, or changing of one
single flavour, while the other part of the machine keeps
on working.

¢ One-block beater made of technological polymer.

e Dispensing tap with magnetic sensor.

e Specific system for automatic handle return after the
product serving (optional).

e Possibility to set the servings count.

e CTS system (patented): a real electronic assistant which

prevents malfunctions, tripping in case of possible misuse
by the operator.

» Wi-Manager system for Wi-Fi (My-Soft App) and GSM
connections.




DESCRIPTION

Les machines de la série KISS répondent aux exigences des
opérateurs désireux de posséder un équipement professionnel.
Elles garantissent un rendement continuel, permettant de faire
face, aussi, aux pics de demande. Le contrdle électronique
offre a lopérateur deux programmes automatiques pour la
production de glace italienne, yaourt glacé, sorbets, granite,
semifreddo et mousses; la consistance s'adaptant a volonté.

CARACTERISTIQUES
VERSIONS

e Deux parfums plus panaché.

e Sur roulettes.

e Avec alimentation a pompe ou a gravité.

e Version EMU avec agitation dans la cuve.

* Refroidissement a air ou a eau ou « hybride » (air+eau) ou
«Tropical».

FONCTIONNEMENT

e Control électronique.

e Cycle de malaxage automatique pour glace soft et yaourt
glacé avec programmation de la consistance.

e Cycle de malaxage automatique pour sorbets, semifreddo
et glace aux fruits a base d'ingrédients naturels avec
programmation de la consistance (breveté).

e Conservation automatique du produit dans la cuve avec
fonctiond'économie d'énergie et réglage de la température.

e Display pour la visualisation de la température dans la cuve.

e Double rapport de la réserve du produit dans la cuve avec le
blogue automatique de la distribution une fois que le niveau
min. est atteint.

AVANTAGES ET POINTS FORTS

e Pompe a engranages pour un nettoyage et une manutention
plus faciles.

e Cuve de refroidissement de grande capacité pour faire face
aux pics de demande.

e Prestations exceptionnelles avec un débit trés important qui
peut toucher les 40 kg/h.

e Cuves de conservation de grande capacité.

e Extréme flexibilité grace a la compléte autonomie des cuves
et au controle indépendant de la consistance, qui permettent
de jumeler les parfums ayant caractéristiques différentes et
avec quantité et fréquence de débit diverses.

e Possibilité d'arréter une moitié de la machine hors saison
ou pendant les normales opérations de nettoyage et/ou pour
changer un seul parfum, tout en gardant lautre moitié en
fonction.

e Malaxeur monobloc en résine.
* Robinet de débit avec senseur magnétique.

e Systéme de retour automatique de la poignée apres la
distribution (optionnel).

e Systéme CTS (breveté): un véritable assistant électronique
qui évite les dysfonctionnements par son intervention en cas
d’erreur dans les opérations de lutilisation de la machine par
lopérateur.

» Systéeme Wi-Manager pour la connection Wi-Fi (App My-
Soft) et GSM.







Leve di erogazione
Draw Handles
Auslieferungshebel
Poignée de distribution

Palancas de erogacion

Dettaglio della pompa ad ingranaggi
Detail of the Gear Pump

Detail der Zahnradpumpe

Détail de la pompe a engranges

Detalle de la bomba de engranajes

Agitatore monoblocco in resina
Resin Monoblock Beater
Einblock-Kunststoffrithrwerk
Malaxeur monobloc en résine

Mesclador monobloque en resina

Pannello di controllo
Control Panel
Kontrolltafel

Tableau de commande

Panel de control

Vasche con pompa e agitatore
Hoppers with Pump and Agitator
Becken mit Pumpe und Rihrwerk
Cuves avec pompe et agitateur

Cubas con bomba y agitador




INFORMAZIONI TECNICHE « TECHNICAL INFORMATION ¢ TECHNISCHE DATEN « INFORMATIONS TECHNIQUES « CARACTERISTICAS TECNICAS

Modello Produzione ~ Vasche ?gf: Lm: F=50Hz Lm: F = 60Kz @ @ [@ &
Model Production ~ Tanks  Condensazione Alimentazione elettrica Alimentazione elettrica Larghezza Profondita  Altezza Peso
Modell °T° Leistung  Behilters Cooling Power Supply Power Supply Width Depth Height Weight
Modéle Production Bacs Kiihlung Stromversorgung Stromversorgung Breite Tiefe Hohe Gewicht
Modelo Produccién Cuba Condensation Alimentation Alimentation Largeur Profondeur Hauteur Poids
Condensacion Alimentacion Alimentacion Anchura Profundidad  Altura Peso
kg/h -975gr/h  n.x lt. V/Hz /Ph/kW V/Hz/Ph/kW cm cm (min-max) cm kg
A 400V /50Hz /3N / 4,1kW 220V / 60Hz / 3/ 4,TkW 53 67-77 144 21
g'os\;SR . w - 5 T w 400V /50Hz /3N / 4,0KW 220V /60Hz/3/40kW 53 67-77 144 206
VERTICAL A+W 400V /50Hz /3N / 4,1TkW 220V / 60Hz /3 / 4,1TkW 53 67-77 144 218
T 400V /50Hz /3N / 4,1kW 220V / 60Hz / 3/ 4,TkW 58] 67-77 144 214
KISS 3 A 400V /50Hz /3N / 4,1kW 220V / 60Hz / 3/ 4,TkW 53 67-77 144 211
POWER G . W0 - 533 2% 16 W 400V /50Hz /3N / 4,0kW 220V / 60Hz / 3 / 4,0kW 53 67-77 144 206
EMU A+W 400V /50Hz /3N / 4,1kW 220V / 60Hz / 3/ 4,TkW 53 67-77 144 218
VERTICAL T 400V / 50Hz /3N / 4,TKW 220V / 60Hz / 3 / 4,1KW 53 67-77 144 214
A 400V /50Hz /3N / 4,TkW 220V / 60Hz /3 / 4,1TkW 53 67-77 144 220
A5y W 400V /50Hz /3N / 4,0kW 220V /60Hz/3/40kW 53 67-77 144 215
POWER P . 40 - 533 2x12
VERTICAL A+W 400V /50Hz /3N / 4,1kW 220V /60Hz / 3/ 4,TkW 53 67-77 144 227
T 400V /50Hz /3N / 4,1TkW 220V / 60Hz /3 / 4,1TkW 53 67-77 144 223
v A 400V /50Hz /3N /4,1KW 220V/60Hz/3/4,1kW 53 67-77 144 220
POWER P R . 40 - 533 2512 W 400V /50Hz /3N / 4,0kW 220V /60Hz / 3/ 4,0kW 53 67-77 144 215
EMU A+W 400V /50Hz /3N / 4,1TkW 220V / 60Hz /3 / 4,TkW 58 67-77 144 227
VERTICAL T 400V / 50Hz /3N / 4,1TKW 220V / 60Hz / 3 / 4,1kW 53 67-77 144 223

Legenda ¢ Key

A= Aria ® Air o Luft e Aire » Aire / W = Acqua ¢ Water e Wasser  Eau ® Agua / A+W = Aria+Acqua ¢ Air+Water ¢ Luft+Wasser ¢ Aire+Eau ¢ Aire+Agua / T = Tropical

Le capacita produttive dichiarate
sono solo indicative, in quanto
dipendenti dalle condizioni
operative e dai prodotti impiegati.

The declared production
capacities are only indicative and
may vary depending upon the
conditions of operation and the
products used.

Die angegebenen
Produktionskapazitaten sind
jeweils von den Arbeits- und
Produktbedingungen abhangig.

Les capacités productives
déclarées ne sont qu'indicatives,
puisqu’elles dépendent des
conditions opérationnelles et des
produits utilisés.

Las capacidades productivas
declaradas son indicativas y
dependen de las condiciones
operativas y de los productos
utilizados.

La ditta si riserva il diritto di Druckfehler und
qualsiasi modifica costruttiva Specifications subject to change Druckvergesslichkeiten Les caractéristiques techniques La empresa se reserva el derecho
senza preawviso. E fatto salvo without notice and subject to vorbehalten. peuvent changer sans préavis. de cualquier modificacion

qualsiasi errore od omissione di
stampa.

Le macchine in fotografia possono
presentare optional.

errors and printing omissions.
The machines in photographs
may be represented with some
optionals.

Via | Maggio, 28 - 26862 Guardamiglio (Lodi) - Italia

Tel. +39 0377 415011 - Fax +39 0377 451079
info@frigomat.com - www.frigomat.com

Die Maschinen auf den Fotos
konnen optionales Zubehor
zeigen.

Azienda Certificata

‘ 'I'UV . UNI EN ISO 9001:2015

SUD

1S0 9001

Numero Certificato
50 100 5650

Sous réserve de toute erreur ou
omission dans limpression.
Les machines représentées
pourraient montrer des
accessoires optionnels.

=

constructiva sin previo aviso. Estan
sujetas a errores u omisiones en la
impresion.

Las maquinas en fotografia pueden
mostrar accesorios opcionales.
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